

ROMANIA
JUDETUL CONSTANTA
COMUNA SEIMENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL,

al sesiunii de îndată a Consiliului Local Seimeni din data de 21.02.2019

Consiliul Local s-a întrunit astăzi 21.02.2019.

Şedinţa a fost convocată în baza dispoziţiei nr. 21 din 20.02.2019.

Şedinţa are loc la sediul Primăriei, în sala de şedinţe a Consiliului Local, la ora 12⁰⁰ şi este publică.

Preşedinte de şedinţă este desemnat domnul Dăineaşu Dumitru, în lipsa domnului Vulpe Radu, ales în unanimitate de către consilierii prezenţi.

Participă la şedinţă: primarul comunei Seimeni, domnul Şerban Mitică şi doamna Ciorbaru Maria Isabela, secretarul delegat comunei Seimeni .

În deschiderea şedinţei secretarul informează că la apelul nominal au răspuns prezent un număr de 6 consilieri, din totalul de 11 consilieri în funcţie.

Lipseşte nemotivat: domnul Blaj Lucian, doamna Preda Ionela, domnul Gheorghe Vasile, domnul Tudor Gheorghe şi domnul Vulpe Radu.

Şedinţa este legal constituită şi au fost respectate prevederile legale cu privire la convocarea consilierilor.

Se supune la vot ordinea de zi a şedinţei de îndată din data de 21.02.2019 cu 1 proiect, se votează cu 6 voturi „pentru”.

Se prezintă proiectul ordinii de zi după cum urmează:

I. PROIECTE DE HOTĂRĂRI privind:

1. Privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizaţi pentru obiectivul de investiţii „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA SEIMENI, JUDEŢUL CONSTANŢA”

Iniţiator : primar Şerban Mitică

II . DIVERSE

Se trece la pct I de pe ordinea de zi : **Privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA SEIMENI, JUDEȚUL CONSTANȚA”.**

Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă și proiectul de hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.

Nemaifiind alte intervenții din partea consilierilor, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă .

Acesta este adoptat cu 6 voturi “ pentru “, din cei 6 consilieri prezenți, din totalul de 11 consilieri în funcție.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DĂINEANU DUMITRU



SECRETAR delegat,
Ciorbaru Maria Isabela